

ФИО: Руднева Алёна Владимировна

Название работы: Педагог звучит гордо!

Страна, населенный пункт: Россия, Белгородская область, Ракитянский район, посёлок Пролетарский

В старшей школе перед тобой стоит тяжёлый выбор: кем стать, с чем связать свою жизнь? Решить этот вопрос можно по-разному: выбрать то, что у тебя хорошо получалось в школе, уйти в профессию будущего или продолжить династию своей семьи. Я выбрала последнее и не разочаровалась в своём выборе.

Многие считают что, продолжая дело своих родителей, бабушек и дедушек, ты упрощаешь себе жизнь, ведь у тебя всегда есть наставники и помощники, которые вовремя протянут руку помощи и дадут дельный совет в начинании. Это не совсем так. Выбрав такой путь, на вас возлагается двойная ответственность, ведь вы должны сохранить и приумножить опыт семьи и создать свою собственную историю для будущих поколений.

Особенно это касается профессии учитель, ведь это не просто работа, это призвание! Нельзя стать хорошим педагогом, слепо следуя уже готовым традициям своей семьи. Это дело должно отзываться у вас в душе, быть частью вашей жизни.

Наша династия учителей началась с моих бабушек: Здоровцовой Марии Ивановны и Рудневой Людмилы Викторовны. Они после окончания школы решили связать свою судьбу с Белгородским государственным педагогическим институтом.

Бабушка Маша после окончания института стала учителем математики и физики. По распределению уехала работать в село Сергиевка и осталась там на девять лет. Затем два года проработала в селе Берёзовка, но по итогу решила вернуться в родной посёлок, где проработала более двадцати лет. Но даже после выхода на пенсию моя бабушка не переставала с теплотой рассказывать о своей работе в школе, об учениках и о том прекрасном опыте, который она получила. Бабушка была удостоена звания "Ветеран труда" за свою добросовестную и многолетнюю работу. Бабушка Люда сделала свой выбор в пользу факультета иностранных языков и после окончания обучения стала учителем немецкого языка. По распределению уехала в посёлок Красная Яруга, где и проработала сорок семь лет. Была удостоена звания "Ветеран труда" и стала победителем первого конкурса "Учитель года". Ученики всегда благодарили её за те знания, которые она вложила, ведь в университетах им не было равных среди знатоков немецкого языка. В школе она находила свою отдушину и не представляла ни дня без работы.

Династию продолжили моя мама и тётя. Тётя поступила в Белгородский государственный педагогический институт имени М.С. Ольминского. Окончив обучение, она приехала в родной посёлок, где проработала тринадцать лет учителем начальных классов. За это время она стала настоящим педагогом, которого любили дети и уважали родители.

Моя мама начала свой путь педагога в Белгородском педагогическом училище. После его окончания поступила в Белгородский государственный педагогический институт имени М.С. Ольминского. Окончив обучение и став учителем начальных классов, начала свою педагогическую деятельность в посёлке Красная Яруга, а затем продолжила свою работу в родном посёлке Пролетарский. Я была свидетелем того, как мама горела этим делом и полностью отдавалась работе и, когда пришлось делать выбор мне, сомнений не было - моя судьба стать педагогом.

В 2019 году я поступила в Педагогический институт НИУ "БелГУ" на факультет математики и естественнонаучного образования. На 3 курсе я побывала на педагогической практике, где смогла примерить на себя роль педагога и окунуться в данную деятельность. Увидев горящие глаза детей на уроках, я по-настоящему поняла, о чём говорили родные, рассказывая о профессии учитель. Не остаётся никаких сомнений, когда ты понимаешь, что в твоих руках обучение будущих поколений, и единственное, о чём ты думаешь, как не подвести семью и стать тем самым педагогом с большой буквы, которого будут ценить и уважать. Я не знаю, как сложится моя судьба, но я уверена, что призвание нашей семьи – обучать и воспитывать детей, ведь именно от педагога зависит судьба нашей родины.